



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

关注

舞动中原
之
读者

排队购买巨型特刊的队伍长达三四十米 拿着“读本”买车去



「抢报热潮冲击全城」



《郑州晚报》创刊63周年改版10周年的纪念日虽然已经过去一周的时间，但郑州街头巷尾关于“全城热恋”的热议仍不绝于耳。672版、创造新大世界基尼斯纪录、慈善卖报等话题经久不衰。

另外，郑州晚报《第一汽车》专刊借势推出的64版“购车超级读本”也在中原车市名声大振，经销商为事半功倍的效应喜上眉梢，市民则手捧“购车超级读本”买到了心仪的爱车。 记者 白贺

大义大举 社会各界花大价钱买晚报支持慈善事业

5月30日一大早，郑州晚报发行、采编、经营、行管以近2000名员工的庞大报纸零售队伍铺向郑州几乎所有十字路口、学校、商业聚集区、BRT站牌，所有零售点均出现“抢购”热潮，尤其在桐柏路与农业路口交会处附近，排队买报的队伍长达三四十米。

上午7点半左右，排队买报的市民越来越多，在郑州西区的部分路段，因为排队买报，甚至一度造成交通堵塞。

当天成功“抢”到报纸的市民王女士说：“那段时间一直关注郑州晚报创刊改版纪念特刊，听说具有收藏价值，而且还能献爱心，生怕买不到。得知5月30日会有庞大的零售队伍上街卖报心里稍微踏实了一点，但当天买报还是费了不少周折。”据王女士回忆，5月30日一大早，她至少跑了不下10个路口，“卖报的人是有的，但报纸全都卖完了。”

最后王女士在中原路与华山路交会处的卖报点“抢”到了一份。“当时就剩三份了，亏了我到得及时，否则，晚报的纪念特刊真是买不到了。”

与王女士同样经历的还有出租车司机童先生，据他讲，当天一早接车后就满大街找晚报，一个路口一个路口地问，得到的回复都是卖完了。

“本来想着买不着了，没承想当我开车走到京广路与中原路的时候，看到一个穿着晚报红马甲的工作人员手里还提着一份‘全城热恋’特刊，停车后，二话不说就把最后一份报纸‘抢’到手。”童先生说，当时路口坐车的人很多，他也顾不上做生意了，一门心思就是要收藏一份当天的郑州晚报。

家住建设路的马大爷家里订的有晚报，但5月30日当天他还是早早的上街又买了一份。“这份报纸纪念意义重

大，而且还有收藏价值。”我的儿子在西安工作，之前他就嘱咐我一定要帮他收藏一份。

郑州晚报“全城热恋”巨型特刊除了具有收藏价值外，当天零售所得报款全部用于慈善事业。社会各界人士得知消息后，纷纷以实际行动支持此项义举。

在《郑州晚报》冲击大世界基尼斯纪录获得认证后，全国人大代表、郑州市工商联主席薛景霞当众表示，购买10万块钱的报纸，“我想把这个钱捐献给李灵的学校。”

“5月29日彻夜未眠，5月30日凌晨亲眼见证了郑州晚报冲击大世界基尼斯纪录，心情特别激动。”售报现场，全国政协委员、河南省工商联副主席、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强慷慨解囊，拿出1万元现金购买了10份《郑州晚报》，奉献爱心。

买好车，看晚报 《第一汽车》成市民购车必备读本

“看晚报，买好车。”这句话已经在郑州市民当中流传已久。5月30日当天的郑州晚报“全城热恋”巨型特刊，《第一汽车》专刊强势推出64版的“购车超级读本”，单日汽车专刊版数不仅创造了省会媒体汽车专刊之最，而且更加坚定了市民买车之前一定要看晚报的信心。

上个月才通过《第一汽车》老K砍价团购车爱车的罗先生坦言，比来比去，还是郑州晚报《第一汽车》有可读性，每期的版面策划都贴近老百姓。“车评测、车服务等板块我一直都在关注。老K砍价团更是每期必读，我现在开的一汽-大众全新速腾就是上个月参加砍价团的时候提的车。”

长期与晚报建立合作关系的主流汽车经销商也表示，在晚报上投放广告，传播率广，宣传效应更是其他媒体不可比拟的。“尤其是本次纪念特刊，广告宣传起到了事半功倍的效果，近期销量成倍猛增已经成为不争的事实。”东风本田一位经销商负责人如是说。

【读者声音】

微博热议

“全城热恋” 引发抢购热潮

◎主持-小白杨：【传媒动态】672版，《郑州晚报》横空出世，近30元成本仅售1元被热抢。

◎财经网：【图看报纸·有厚度·全城热恋】……672版成本近30元仅售1元的《郑州晚报》引发市民抢购热潮。《郑州晚报》表示，当天所售报纸所有收入将全部捐献给慈善事业。

◎檐间飞鸟：今天见证了《郑州晚报》最动人的时刻！也遇到了感动中国人物洪战辉。

◎车来车往：买车就看郑州晚报《第一汽车》，砍价团的团长老K很是厉害。

网友热议

巨型特刊值得收藏

王梦寒 warm：早上5点就起床了，历经两个多小时的等待，终于买到了创新改版10周年的《郑州晚报》。

哇卡哇卡：看晚报已经成为郑州市民的习惯，尤其是《第一汽车》专刊，老K砍价团给力，我的新宝来就是参加砍价团“砍”来的。

山牛夫：晚报得劲，老总给力！love 黄婷婷 2006：我在北京，本来想收集郑州晚报创纪录特刊，没有郑州的童鞋帮忙，我都郁闷好多天了。

小欧克：好想要一份这样的报纸，如果我现在在郑州该有多好。

2012 梦随行动：不管怎么说，为了慈善还是支持一下，早起招呼朋友买了十几份，希望晚报继续努力，改正不足，本地品牌值得支持。